
英会話科に関する調査結果（Ｒ元年度） 

天草市立牛深小学校 

【児童へのアンケート結果より】 

（１）英会話科の授業は楽しいですか。 

【考察】 

全体的に見て、ほとんどの児童が

英会話科の授業は楽しいと感じてい

る。（９３％） 

 1，2 年生においては、「楽しくな

い」という児童はいなかった。どの学

年でも、楽しくなるような歌やゲー

ム、身体表現を使った活動が多いか

らだと思われる。 

 

（２）英会話の授業は好きですか。 

【考察】 

 高学年になるにつれて、「とてもそ

う思う」という児童がやや少なくな

っている。聞き取りの問題や､使うフ

レーズが多くなったりと、内容がや

や難しくなってきていることが理由

として挙げられる。ただ、本校の担任

やＡＪＥＴ、ＡＬＴが、教材や教具を

たくさん準備し、楽しくて、わかりや

すく学習できるように工夫している

ので、全校としては、「好き」と回答

している児童が８０％を超えている。 

（３）もっと英語が話せるようになりたいですか。 

【考察】 

 「もっと英語が話せるようになり

たい」という児童が､９０％近くい

ることから、英語に対しての関心は

非常に高いと思われる。児童のニー

ズがそれだけあるから、学校として

も、より楽しく､確実に身につけて

いけるような学習方法を工夫して

いく必要がある。 

 

【保護者･学校関係者等の感想】 
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・授業参観で英会話科の授業を見せていただきました。今の子どもたちは、早いうちから英会話

に親しんだり、触れ合ったりすることができて､いいなあと思いました。 

・私たちも、最後は一緒に参加させてもらいました。私たちが中学生の頃に比べると、会話中心

で、（私たちでも）楽しく参加できるようなスタイルなので、子どもたちも苦手意識などないだ

ろうと思いました。 

・「まちがってもいいから、どんどん声に出そう」という先生方の声かけで、子どもたちが安心し

て授業に取り組んでいました。最初はどんな感じの授業なのだろうと思っていましたが、安心

しました。 


